

佈局 A 股 聚焦新興產業



投資攻略

國務院在去年底公佈「十三五」規劃，預計到今年底，戰略性新興產業增加值將佔中國 GDP 比重達 10% 左右。「十三五」規劃力推的新經濟產業為今年主流，投資者佈局 A 股，可聚焦戰略性新興產業板塊。

■日盛投信
盛中國戰略 A 股基金經理人黃上修表示，今年前五個月，中國的戰略性新興產業重點行業主營業務收入較去年同期提高 1.8 個百分點，達 13.3%；利潤較去年同期增長 15.3%，利潤率則由去年同期的 7.8% 提高到 8.1%。

他指出，2012 年至今產業轉型訴求創新，A 股行情由新興行業主導，今年市場風格明顯轉向白馬股及新興產業。

五領域產值規模將達 10 萬億

據「十三五」規劃，到 2020 年，戰略性新興產業產值佔 GDP 比重達 15%。在新一代資訊技術、高端製造、生物、綠色低碳、數位創意等五領域產值規模將達 10 萬億元人民幣，平均每年帶動新增就業逾百萬人。

首季新興產業利潤率 9.8%

根據統計，今年第一季，戰略性新興產業領域上市企業利潤率達 9.8%，比非金融類上市公司總體高 2.6 個百分點。戰略性新興產業領域創業投資已佔中國創業投資的 80% 左右。

黃上修指出，根據估算未來兩年內，人工智能領域投資金額將保持高速增长，2017 年投資總金額可能是 2016 年的 3 倍甚至更高，以此估算 2017 年中國人工智能領域投資金額將突破 500 億元人民幣大關。6 月 PMI 指數全線反彈，經濟數據穩健，目前 A 股市場仍然處於反彈的窗口期，而 A 股加入 MSCI



■市場估算，2017 年中國人工智能領域投資金額將突破 500 億元人民幣。

有利於價值藍籌股表現，後續第三季指數向上動能取決於人行資金面及金融監管的收放。另外，秋季的「十九大」對風險偏好的提振，也會對股市產生正面影響。整體來看，只要監管及流動性不出現超预期收緊，行情將從結構性行情轉為向上，下半年指數具備上攻機會。

英鎊有探高動力 關注美非農數據

金匯出擊

英皇金融集團(香港)營業部總裁 黃美斯

美國聯邦儲備理事會(FED)發佈的 6 月 13-14 日政策會議記錄顯示，美聯儲官員對於資產負債表縮表時間有巨大的分歧，但沒有對市場造成太大的影響。歐元兌美元以及英鎊兌美元，都出現下跌之後的探底回升。

美議息記錄憂通脹難達標

會議記錄顯示，決策者對通脹前景，及其可能對未來加息步幅造成何種影響的分歧加劇。上月美聯儲委員以 8：1 投票決定上調指標利率 25 個基點，為六個月內第三次加息，表明美聯儲對美國經濟成長以及低失業率最終將帶動通脹回升有信心。美聯儲主席耶倫在會後的記者



■英國服務業最新數據疲弱，或會阻礙英國央行進行 10 年來首次加息。圖為英鎊現鈔。

會上稱，近期通脹下滑是暫時性的，美聯儲維持今年再加息一次以及明年加息三次的預測。不過在那之後，部分決策者已經表露出對美聯儲難以將通脹帶回到 2% 目標的擔憂加重。會議記錄中為最明顯的一大分歧在於縮表的話題上，記錄顯示，數名美聯儲官員傾向於在兩個月內宣佈啟動削減資產負債表的進程，其他官員則對美聯儲更多地保持耐心，其中一些人表示，近期對再投資政策作出改變或被誤解為暗示聯邦公開市場委員會的總體政策正常化進程已變得不再那麼徐緩。

即將於周五迎來美國 6 月非農就業報告，市場預測美國 6 月將新增就業 17.9 萬人，好於前一個月的 13.8 萬人；失業率持穩於 4.3%。

英鎊兌美元保持於一週低位附近，最新公佈的英國服務業數據疲弱，或會阻礙英國央行進行 10 年來首次加息。包括總裁卡尼在內，數位英國央行決策者近期發言，支持在短期內加息；這些鷹派講話幫助英鎊逆轉 6 月 8 日大選出現懸峙議會以來累積下跌 2% 的跌勢。不過，在英國與歐盟展開退歐磋商之際，英國的經濟數據可能支持，儘管通脹遠超央行設定的 2% 目標，但加息時機仍不成熟的觀點。周三公佈的數據顯示，6 月英國服務業增長放緩至四個月低位，企業信心也降至近一年最低。

倘突破阻力料見 1.3230

英鎊兌美元走勢，向上重要阻力見於 1.3050 水平，在 5 月中旬歷經多日仍是難越雷池，因此，倘若此趨終可成功突破，料會鞏固其上行格局，甚至以旗形的形態再往上衝高。黃金比率計算，自去年 6 月 24 日高位 1.5018 至 10 月 7 日低位 1.1450 累積 3,568 點的跌幅計算，50% 的反彈水平為 1.3230，擴展至 61.8% 則為 1.3655。同時，MACD 指標已告上破訊號線，示着英鎊更傾向維持走高。至於下方支持先參考 50 天平均線 1.2870，下一級看至 1.2690 水平，較矚目的支持則估計為 200 天平均線 1.2545，上月英鎊曾下探此指標，但尚可勉力守穩。

城市規劃條例(第131章) 對根據第16條所作出的決定進行覆核的申請

城市規劃委員會(下稱「委員會」)已行使《城市規劃條例》(下稱「條例」)第 16(3)條所賦予的權力，就以下附表所載根據條例第 16(1)條提出的申請作出決定。申請人現按照條例第 17(1)條，申請對委員會的有關決定進行覆核。

依據條例第 17(2A)條，有關覆核申請現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱 -

(i) 香港北角渣華道 333 號北角政府合署 17 樓規劃資料查詢處；及

(ii) 新界沙田上禾輦路 1 號沙田政府合署 14 樓規劃資料查詢處。

按照條例第 17(2D)條，任何人可就有關覆核申請向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期，以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道 333 號北角政府合署 15 樓)、傳真(2877 0245 或 2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引：根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見」。有關指引可於上述地點，以及委員會的秘書處(香港北角渣華道 333 號北角政府合署 15 樓)索取，亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

按照條例第 17(2G)條，任何向委員會提出的意見，會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱，直至委員會根據第 17(6)條就有關的決定作出覆核為止。

有關申請的摘要(包括位置圖)，可於上述地點、委員會的秘書處，以及委員會的網頁瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外)，會向公眾開放。如欲觀看會議，請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245 或 2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件，會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000)，以及在會議當日存放於會議轉播室，以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後，可致電 2231 4810 或 2231 4835 查詢有關決定，或是在會議結束後，在委員會的網頁上查閱決定摘要。

個人資料的聲明			
委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會指引的規定作以下用途：			
(a) 處理有關申請，包括公布意見供公眾查閱，同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱；以及			
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。			

附表			
申請編號	地點	申請人提出覆核的事項	就覆核申請提出意見的期限
A/NE-TK/608	新界大埔蘆荳田丈量約份第 17 約地段第 1336 號 A 分段第 1 小分段及第 1336 號 C 分段	拒絕擬議屋宇(新界豁免管制屋宇-小型屋宇)的申請	2017 年 7 月 14 日
A/SK-TMT/57	新界西貢大網仔大坳仔村丈量約份第 256 約地段第 33 號餘段	拒絕擬議屋宇(新界豁免管制屋宇-小型屋宇)的申請	2017 年 7 月 14 日

城市規劃委員會
2017 年 7 月 7 日

城市規劃條例(第131章) 厦村分區計劃大綱核准圖編號S/YL-HT/10的修訂

行政長官會同行政會議業已行使《城市規劃條例》(下稱「條例」)第 12(1)(b)(ii)條所賦予的權力，於 2016 年 12 月 6 日將《厦村分區計劃大綱核准圖編號 S/YL-HT/10》發還城市規劃委員會(下稱「委員會」)以作出修訂。

委員會已對圖則作出修訂。修訂項目載於修訂項目附表。修訂項目附表內對受修訂項目影響的地點的描述僅供一般參考，《厦村邊緣分區計劃大綱核准圖編號 S/YL-HT/11》則較具體地顯示受影響地點的確切位置。

顯示有關修訂的《厦村邊緣分區計劃大綱核准圖編號 S/YL-HT/11》，會根據條例第 5 條，由 2017 年 5 月 26 日至 2017 年 7 月 26 日的兩個月期間，於正常辦公時間內在下列地點展示，以供公眾查閱：

- 香港北角渣華道 333 號北角政府合署 15 樓城市規劃委員會秘書處；
- 香港北角渣華道 333 號北角政府合署 17 樓規劃資料查詢處；
- 新界沙田上禾輦路 1 號沙田政府合署 14 樓規劃資料查詢處；
- 新界沙田上禾輦路 1 號沙田政府合署 14 樓屯門及元朗西規劃處；
- 新界元朗青山公路(元朗段)269 號元朗民政事務處大廈元朗民政事務處；及
- 新界元朗厦村厦尾路 60 號厦村鄉鄉事委員會；及
- 新界元朗安寧路 139-147 號屏山鄉鄉事委員會。

按照條例第 6(1)條，任何人可就任何有關修訂向委員會作出申述。申述須以書面作出，並須不遲於 2017 年 7 月 26 日送交香港北角渣華道 333 號北角政府合署 15 樓城市規劃委員會秘書。

按照條例第 6(2)條，申述須示明：

- 該申述所關乎的在何有關修訂內的特定事項；
- 該申述的性質及理由；以及
- 建議對有關草圖作出的修訂(如有的話)。

任何向委員會作出的申述，會根據條例第 6(4)條供公眾查閱，直至行政長官會同行政會議根據第 9 條就有關的草圖作出決定為止。任何打算作出申述的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引：根據城市規劃條例提交及公布申述、對申述的意見及進一步申述」。上述指引及有關表格樣本可於上述地點(i)至(iii)索取，亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

收納了有關修訂的《厦村邊緣分區計劃大綱核准圖編號 S/YL-HT/11》的複本，現於香港北角渣華道 333 號北角政府合署 23 樓測繪處港島地圖銷售處及九龍彌敦道 382 號地下測繪處九龍地圖銷售處發售。該圖的電子版可於委員會的網頁瀏覽。

個人資料的聲明	
委員會就每宗申述所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會規定的規定作以下用途：	
(a) 處理有關申述，包括公布申述供公眾查閱，同時公布「申述人」的姓名供公眾查閱；以及	
(b) 方便「申述人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。	

城市規劃委員會根據城市規劃條例(第131章) 厦村分區計劃大綱核准圖編號S/YL-HT/10 所作修訂項目附表

I. 大綱圖的重新命名

「厦村分區計劃大綱圖」改名為「厦村邊緣分區計劃大綱圖」。

II. 就圖則所顯示的事項作出的修訂項目

A 項 - 把中部和東面部分的地方從規劃區剔出，以納入《洪水橋及厦村分區計劃大綱核准圖編號 S/HK/1》內。

B 項 - 把《屏山分區計劃大綱核准圖編號 S/YL-PS/16》西端部分的地方納入規劃區。

C 項 - 把一塊位於鳳降村以北的土地由「綜合發展區」地帶改劃為「住宅(丁類)」地帶。

由於后灣幹線工程已經完成，藉此機會刪除有關行政長官會同行政會議根據道路(工程、使用及補償)條例(第 370 章)所作批准的註解。

III. 就圖則《註釋》作出的修訂項目

(a) 修訂《註釋》說明頁，以反映納入先位於屏山發展審批地區草圖涵蓋範圍內的土地，及刪除「未決定用途」地帶的《註釋》。

(b) 刪除「綜合發展區」、「鄉村式發展」、「露天貯物」、「休憩用地」、「康樂」及「其他指定用途」地帶的《註釋》。

(c) 修訂「住宅(丁類)」地帶的《註釋》「備註」中有關計算地積比率的豁免條款。

(d) 修訂「住宅(丁類)」、「農業」、「綠化地帶」及「海岸保護區」地帶的《註釋》「備註」，以指明中期發展審批地區圖為厦村中期發展審批地區圖。

(e) 修訂「自然保育區」地帶的《註釋》「備註」，以修訂有關重建現有屋宇的條文；以及就先位於厦村分區計劃大綱圖涵蓋範圍內的土地納入有關填塘工程的條款及就先位於屏山分區計劃大綱圖涵蓋範圍內的土地納入有關填土/填塘或挖土工程的條款。

城市規劃委員會

2017 年 5 月 26 日

城市規劃條例(第131章) 就草圖所作出的申述

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第 6(1)條，城市規劃委員會(下稱「委員會」)收到就附表載列的圖則所作出的申述。按照條例第 6(4)條，有關申述現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱 -

- 香港北角渣華道 333 號北角政府合署 17 樓規劃資料查詢處；及
- 新界沙田上禾輦路 1 號沙田政府合署 14 樓規劃資料查詢處。

按照條例第 6A(1)條，任何人可就有關申述向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申述。意見須不遲於附表指定的日期，以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道 333 號北角政府合署 15 樓)、傳真(2877 0245 或 2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引：根據城市規劃條例提交及公布申述、對申述的意見及進一步申述」。上述指引及有關表格樣本可於上述地點，以及委員會的秘書處(香港北角渣華道 333 號北角政府合署 15 樓)索取，亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

按照條例第 6A(4)條，任何根據第 6A(1)條向委員會提出的意見，會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱，直至行政長官會同行政會議根據第 9 條就有關的草圖作出決定為止。

有關草圖的複本現於香港北角渣華道 333 號北角政府合署 23 樓測繪處港島地圖銷售處及九龍彌敦道 382 號地下測繪處九龍地圖銷售處發售。該圖的電子版可於委員會的網頁瀏覽。

個人資料的聲明	
委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會指引的規定作以下用途：	
(a) 處理有關意見，包括公布意見供公眾查閱，同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱；以及	
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。	

附表		
圖則	所收到申述的數目	就申述提出意見的期限
大嶼分區計劃大綱草圖編號 S/L-TH/1	1063	2017 年 7 月 14 日
古洞南分區計劃大綱草圖編號 S/NE-KTS/15	4	2017 年 7 月 14 日
平洲分區計劃大綱草圖編號 S/NE-PC/1	2626	2017 年 7 月 28 日

城市規劃委員會

2017 年 7 月 7 日

英鎊兌美元



今日重要經濟數據公佈

07:30	澳洲	6月AIG建築業指數。前值56.7
07:50	日本	6月外匯儲備。前值12,519億
13:45	瑞士	6月未經季節調整失業率。前值3.1% 6月經季節調整失業率。前值3.2%
14:00	德國	5月工業生產月率。預測+0.3%。前值+0.8%
14:45	法國	5月預算平衡。前值579.3億赤字 5月流動賬。前值31.0億赤字 5月工業生產月率。預測+0.5%。前值-0.5% 5月經季節調整的貿易平衡。預測50.5億赤字。前值55.4億赤字 5月經季節調整的進口。前值438.10億；出口。前值382.80億
15:30	英國	6月Halifax房價指數月率。預測+0.2%。前值+0.4% 截至6月的三個月房價指數年率。預測+3.1%。前值+3.3%
16:00	意大利	5月經季節調整零售銷售月率。前值-0.10%
16:30	英國	5月建築業產出月率。預測+0.7%。前值-1.6%；年率。預測+1.1%。前值-0.6% 5月工業生產月率。預測+0.4%。前值+0.2%；年率。預測+0.2%。前值-0.8% 5月製造業產出月率。預測+0.5%。前值+0.2%；年率。預測+1.0%。前值持平 5月對非歐盟地區貿易平衡。預測25.00億赤字。前值20.68億赤字 5月全球商品貿易平衡。預測108.0億赤字。前值103.8億赤字
20:30	加拿大	6月就業崗位變動。預測增加1.00萬個。前值增加5.45萬個 6月失業率。預測6.6%。前值6.6% 6月就業參與率。前值65.8%
	美國	6月非農就業崗位。預測增加17.9萬人。前值增加13.8萬人 6月民間就業崗位。預測增加17.2萬人。前值增加14.7萬人 6月製造業就業崗位。預測增加0.5萬人。前值減少0.1萬人 6月政府部門就業崗位。前值減少0.9萬人 6月失業率。預測4.3%。前值4.3% 6月平均時薪月率。預測+0.3%。前值+0.2% 6月每周平均工時。預測34.4。前值34.4 6月勞動力就業參與率。前值62.7%
22:00	加拿大	6月採購經理人指數(PMI)。前值62.6

央行聲明較溫和 澳元升幅放緩

金匯動向

馮強

澳元上周尾段受調 77.10 美仙附近阻力後走勢偏軟，本周三曾向下逼近 75.70 美仙附近一周多低位，回吐上周大部分升幅，本周四大部分時間窄幅處於 75.85 至 76.15 美仙之間。澳洲央行本周二會議維持貨幣政策不變，雖然會後聲明預期經濟將逐漸轉強，不過卻刪除了澳洲未來數年的經濟增長將略高於 3% 的文字，預示澳洲往後的經濟增長速度可能較央行早前預期為慢，反映今次的聲明內容較上月為溫和。隨着聲明內容顯示央行現階段不傾向過早收緊其貨幣政策，消息導致澳元反覆跌穿 76 美仙水平。

次季貿易盈餘料遜色

另一方面，澳洲統計局本周二公佈 5 月份零售銷售按月攀升 0.6%，連續兩個月上升，而本周四公佈的 5 月份外貿數據顯示貿易盈餘大幅上升至 24.71 億澳元，較 4 月份的 9,000 萬澳元盈餘顯著回升，不過卻接近 3 月份 24.19 億澳元的盈餘額，並且低於 2 月份的表現，反映澳洲第 2 季的貿易盈餘有機會遜於首季的表現，數據未對澳元構成支持。此外，澳元近期在 77 美仙水平有頗強阻力，而央行的聲明亦限制澳元升幅，預料澳元將暫時上落於 75.00 至 77.00 美仙之間。

周三紐約 8 月期金收報 1,221.70 美元，較上日升 2.50 美元。美國本周三公佈 5 月份工



金匯錦囊

澳元：澳元將暫時上落於 75.00 至 77.00 美仙之間。
金價：現貨金價將反覆下試 1,215 美元水平。

廠訂單按月下 0.8%，數據較 4 月份的 0.3% 跌幅進一步疲弱。

美德長債升 金價續弱

而美國聯儲局同日公佈的 6 月份會議記錄則顯示決策官員對於縮表的時間有分歧，並且令市場預期聯儲局要遲至 12 月才再有機會加息，消息引致美元走勢掉頭偏軟，現貨金價本周四曾反彈至 1,229 美元水平。不過 G20 峰會前，德國及美國長債息率雙雙攀升，不利金價，預料現貨金價將反覆下試 1,215 美元水平。